OOMALIHAA PABOTA Ne3
«JInHeNHble HeogHopoAHble [1Y BTOPOro nopsaAaka c NocToAHHbIMU KoabduumeHTamm»
KpaTKuit TeopeTUYecKkmii matepuan:

¢ JINHEMHbIM HEOAHOPOAHBIM YPaBHEHMEM BTOPOTO MOPAAKA C NOCTOAHHBIMU KO3GdULMEHTaMM
Ha3blBaeTcA ypasHeHue suga ay” +by'+cy = f(x) , a,b,c—const .

Ero obuiee peweHune nmeet sug Yy =Y, + Y ,roe Y, — obliee pelleHne COOTBETCTBYIOLLETO
ofHopoaHoro ypasHenus, T.e. ay” + by’ +cy =0, a ¥ — yacTHoe peleHne HeO4HOPOAHOTO

ypasHeHus. Ecn dyHKumA, cToAwas B npasoi Yactv ypasHenus umeet sug, f(X) =P, (X) T.e.
ABNAETCA MHOTOY/IEHOM cTeneHu N (Pn (X)=a,+aX+...+ anx") v uncno 0 He ABNAETCA KOPHEM
xapaktepuctudeckoro ypasHenus, o ¥ =Q, (X), rae Q, (X) — 0bwuit BuA mHorouneHa crenexu
n,re. (Qn (x)=b, +bx+...+b X" ) EC/u »Ke 04MH U3 KOPHEN XapaKTepUCTUYECKOTO YpaBHEHMA

paseH Hyno, 0 ¥ =X-Q, (X).

1. HalTtu obuiee peweHne ypaBHEHUS:

1.1. Y =6y +8y =3x"+2x+1;

1.2. y'—y'=2(1-x);

13. Yy -7y = (x-1)?%;

14. Y -y +y=x"+6.

2. HaliTn yacTHoe pelueHne ypaBHeHUSA:

1 .

2.1. y" -6y +9y =x? —x+3,y(0) =%; y'(0) =>7

2.2. y"+25y=-2x,y(0)=0;y'(0)=1.



